

ИВАНОВА Е.

Детям-инвалидам обещают помощь

На выездном заседании в Сосновом Бору правительство Ленобласти приняло комплексную программу «Дети-инвалиды Ленинградской области».

Ее необходимость диктуется самой жизнью. За последние двадцать лет количество инвалидов с детства в области увеличилось в несколько раз. Наиболее неблагополучными в этом плане являются Кировский, Волосовский, Подлорожский районы и город Волхов. Две трети детей-инвалидов, которые живут в сельской местности и поселках городского типа, не посещают детские дошкольные учреждения. В городах областного подчинения этот показатель составляет около 30 процентов. Абсолютно всем им нужна медицинская и социальная помощь.

Теперь у ребят и их родителей есть шанс получить конкретную поддержку. Программа рассчитана на 1995 — 1997 гг., и в нее предполагается вложить более 44 млрд рублей за счет средств федерального, областного и районных бюджетов, а также внебюджетных фондов.

Эти деньги пойдут на профилактику детской инвалидности, развитие центров реабилитации и домов-интернатов, решение проблем, связанных со специальным транспортом. Будет также приобретена медицинская аппаратура, пройдут обучение врачи и медсестры, работающие с маленькими пациентами.

Елена ИВАНОВА

I

12

С.-Петербургские ведомости

10/8

11 8 ОКТ